



## **Перед судом предстанет житель Новгородского района, обвиняемый в убийстве своей жены**

Новгородским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего Михаила Афанасьева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что в ночь на 26 марта 2010 года в деревне Окатово Новгородского района Новгородской области Афанасьев в состоянии алкогольного опьянения после ссоры со своей женой, которая выбежала на улицу, взял в сарае топор, догнал жену и нанес ей многочисленные удары топором и руками по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. В результате грамотно спланированной работы следователя по особо важным делам и оперативных сотрудников ОВД по Новгородскому району в короткие сроки удалось восстановить картину происшедшего и собрать достаточную доказательственную базу. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2010

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/756750>